

Đinđića srušiti na isti način kao i Miloševića

Nacional, 06.03.2003; Strana: 2

Slobodan Vuksanović poziva deo opozicije da stvori demokratsko-patriotski blok

BEOGRAD - Na Skupštini Narodne demokratske stranke 9. marta, prema rečima lidera te stranke Slobodana Vuksanovića, možda će doći do okupljanja novog demokratsko-patriotskog bloka. NDS je već uputila pozive lideru DSS Vojislavu Koštunici, predsednicima svih stranaka koje su ga podržale na predsedničkim izborima (DA, DC, RV i SD), kao i lideru SPO Vuku Draškoviću. Međutim, ideju da se Skupština NDS iskoristi za stvaranje patriotskog bloka za sada bezrezervno podržavaju samo Nova Srbija i Socijaldemokratija.

- Mi već više od dve godine podržavamo Koštunicu, ali i ideju ujedinjenja demokratskih snaga, jer znamo da srpski premijer Zoran Đinđić na sve načine pokušava da usitni opoziciju. Stvaranje patriotskog bloka znači da isti recept koji je poslužio za rušenje Slobodana Miloševića treba primeniti i na Zorana Đinđića, jer on imitira Miloševića - kaže za Nacional Vuksanović. Velimir Ilić, lider NS, odazvaće se pozivu NDS-a i podseća da je njegova stranka već ranije ukazivala na potrebu ujedinjenja iskrene opozicije. - Ovako ne može više, mora nešto da se menja. Opozicija mora da se ujedini pred izbore. Međutim, neki ljudi moraju da se odluče. Ne mogu malo da budu opozicija, a malo vlast. Uputio sam zato već neke kritike Dragoljubu Mićunoviću. Ne mogu neki ljudi da podržavaju stalno Đinđića, pa u zadnjem trenutku pređu na drugu stranu - smatra Ilić.

Vuk Obradović, lider SD, kaže da će se Vuksanovićevom pozivu sigurno odazvati.

- Mi smo insistirali na takvom okupljanju, jer smo se svojevremeno tako okupljali da srušimo Miloševićem režim, a sada moramo da se okupimo da bi smo izborili izbore i spas Srbije - objašnjava Obradović.

Slavko Živanov iz informativne službe DSS-a rekao je juče za Nacional da je nekoliko ljudi iz te stranke dobilo poziv da prisustvuje izbornoj Skupštini NDS, ali da nema informaciju da bi taj skup trebalo da ima političku dimenziju.

- Dobio sam poziv NDS-a i otići ću na taj skup, ali još ne znam da li će gospodin Koštunica otići - kaže Živanov.

Nada Kolundžija, potpredsednik DA, kaže da u toj stranci nisu razmišljali o takvoj vrsti okupljanja.

Mile Isakov, lider vojvođanskih reformista, kaže da još nije dobio poziv NDS-a i da će o takvoj vrsti okupljanja govoriti kada sazna o čemu se radi.

Vesna Marjanović, portparol DC, kaže da ne zna da li će zbog brojnih obaveza Mićunović otići na Skupštinu NDS-a.

- Jedno je odazvati se pozivu da prisustvujemo Skupštini stranke, a drugo prisustvovati stvaranju nekog patriotskog bloka, o čemu u stranci nismo razgovarali - kaže Vesna Marjanović.